
Aan de orde is de stemming over een motie ingediend
bij het debat over internationaal cultuurbeleid, te
weten:
- de motie-Dittrich c.s. over een juridisch bindend
instrument voor collectief beheer van auteursrechten
(28989, nr. 37).

(Zie vergadering van 27 juni 2006.)

De voorzitter: Ik constateer dat de Groep Wilders tegen
deze motie heeft gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ervoor, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de planologische kernbeslissing Ruimte voor

de rivier (30080, nr. 4).

(Zie notaoverleg van 21 juni 2006.)

De voorzitter: Ik stel voor, de planologische kern-
beslissing goed te keuren.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de oprichting van een museum
voor de Nederlandse geschiedenis, te weten:
- de motie-Van der Vlies over een museum van de 19de
eeuw in paleis Soestdijk (27470, 30300-VIII, nr. 8);
- de motie-Verhagen c.s. over voorstellen voor een
nationaal historisch museum (30300-VIII, nr. 249).

(Zie vergadering van 27 juni 2006.)

In stemming komt de motie-Van der Vlies (27470,
30300-VIII, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SGP en de Groep Van Oudenallen voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Verhagen c.s. (30300-VIII, nr.
249).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van D66 tegen deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ervoor, zodat zij is aangeno-
men.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Regels omtrent instanties die verant-
woordelijk zijn voor handhaving van de wetgeving
inzake consumentenbescherming (Wet handhaving
consumentenbescherming) (30411), en over:
- de motie-Örgü over leidende principes in de
handhavingspraktijk van de Consumentenautoriteit
(30411, nr. 15);
- de motie-Örgü over bundeling van de voorlichting aan
consumenten door de verschillende departementen
(30411, nr. 16);

- de motie-Örgü over onderbrenging van het
consumententoezicht bij een bestaande toezichthouder
(30411, nr. 19).

(Zie vergadering van 28 juni 2006.)

De voorzitter: Het amendement-Crone (stuk nr. 13) is
ingetrokken.

De artikelen 1.1 tot en met 2.5 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Örgü (stuk nr. 7) tot
het doen vervallen van artikel 2.6.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Wilders, de VVD, de LPF, de
Groep Nawijn en de Groep Van Oudenallen voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Algra (stuk nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de Groep Wilders, de VVD, het
CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF, de Groep Nawijn
en de Groep Van Oudenallen voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Artikel 2.6, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Algra (stuk nr. 14), wordt zonder
stemming aangenomen.

Artikel 2.7 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 2.8 tot en met 3.2a worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel 3.2b wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 3.3 tot en met 7.1 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Örgü (stuk nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Wilders, de VVD, de LPF, de
Groep Nawijn en de Groep Van Oudenallen voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel 7.2 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 7a.1 tot en met 9.2a worden zonder
stemming aangenomen.

Artikel 9.3 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 9.4 en 9.5 en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, het

Tweede Kamer Stemmingen
7 juli 2006
TK 98 98-6087



CDA, de ChristenUnie en de SGP voor dit wetsvoorstel
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Op verzoek van mevrouw Örgü stel ik voor, haar motie
(30411, nr. 15) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Örgü (30411, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de Groep Wilders voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Örgü (30411, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de Groep Wilders, de LPF en de
Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaat van
het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Weten-
schap (VIII) voor het jaar 2006 (wijziging samen-
hangende met de Voorjaarsnota) (30560-VIII).

(Zie vergadering van 28 juni 2006.)

De artikelen 1 tot en met 5 en artikel 01 van de
begrotingsstaat worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Hamer/Crone (stuk
nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie, de LPF, de Groep Nawijn en de Groep Van
Oudenallen voor dit amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Artikel 03 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 04 tot en met 13 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Slob (stuk nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de ChristenUnie en de
SGP voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Halsema/Kraneveldt
(stuk nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor dit amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel 14 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 15 tot en met 20, de begrotingsstaat en de
beweegreden worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaten van
het Ministerie van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer (XI) voor het jaar 2006
(wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota)
(30560-XI).

(Zie vergadering van 28 juni 2006.)

De artikelen 1 tot en met 5 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Samsom (stuk nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66 en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

In stemming komt het amendement-Krähe (stuk nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

De begrotingsstaten en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaten van
het Ministerie van Landbouw, Natuur en Voedsel-
kwaliteit (XIV) voor het jaar 2006 (wijziging
samenhangende met de Voorjaarsnota) (30560-
XIV).

(Zie vergadering van 28 juni 2006.)

De artikelen 1 tot en met 5 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Waalkens/Crone
(stuk nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie, de LPF, de SGP en de Groep Van Oudenallen voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Voorzitter
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